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Η μέση αριθμητική ταχύτητα ισούται με 
τη μέση τιμή των στιγμιαίων ταχυτήτων.
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Διανυσματικό μέγεθος, που ισούται με την ταχύτητα μια δεδομένη χρονική 
στιγμή (κοντέρ αυτοκινήτου): 
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Διανυσματικό μέγεθος, που ισούται με την ταχύτητα μια δεδομένη χρονική 
στιγμή (κοντέρ αυτοκινήτου): 
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την ταχύτητα στο S.I
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Yλικό σημείο κινείται με ταχύτητα 36km/h. Να μετατρέψετε 
την ταχύτητα στο S.I

36⋅km
h

=36⋅1 km
1h

=36⋅1000m
3600 s

=360m
36 s

=10 m
s

Μετατροπή km/h στο S.I 

90 km
h

= ; m
s

Σπίτι
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Α                                       Β   
   Ευχαριστώ για την προσοχή σας.
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